
Vereadores  encurta  sessão
ordinária e discute saúde em
Audiência Pública
O vereador Marinaldo Cardoso (Republicanos), presidiu a sessão
híbrida  desta  quinta-feira  (9),  tendo  como  secretário  o
vereador  Saulo  Noronha  (SD),  com  a  participação  de  21
vereadores. Marinaldo fez um apelo aos colegas, por uma sessão
ordinária rápida, em respeito a Audiência Pública sobre saúde
aprovada por unanimidade pela CASA, marcada para às 10hs.

PEQUENO EXPEDIENTE

Após a leitura do expediente, o vereador Saldem Santana (DEM)
abriu o pequeno expediente, falando de um projeto de lei, que
vai exigir dos vendedores de gás de cozinha e dos postos de
combustíveis,  apresentarem  em  um  quadro  a  composição  dos
impostos que incidem nos preços.

O vereador Alexandre Pereira (PSD), parabenizou os servidores
da CASA que completaram nova idade nos últimos dias, Edson di
Souza, Ribamar, Maésio e os vereadores Saulo Noronha e Renan
Maracajá.  Ele  também  pediu  a  participação  de  todos  os
vereadores na audiência pública a respeito do Sistema Público
de Saúde.

O  vereador  Rostand  Paraíba  (PP),  iniciou  a  sua  fala
parabenizando aos vereadores, a Prefeitura e o secretário de
Educação,  Asfora  Neto  que  anunciou  a  volta  às  aulas  no
município em formato híbrido.

A vereadora Carol Gomes (PROS) convidou os vereadores para a
Ação sobre a Vida, da programação do Setembro Amarelo, que
será  realizada  na  sexta-feira  (10)  no  Viaduto  Elpídio  de
Almeida.
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GRANDE EXPEDIENTE

O vereador Janduy Ferreira (PSD), falou a respeito do seu
projeto de lei para a criação de uma UBS Veterinária e da sua
importância.

O presidente Marinaldo Cardoso (Republicanos) encerrou a 82ª
sessão ordinária, convidando os vereadores para a sessão do
próximo dia 14, em formato híbrido, a partir das 9h30.

Acompanhe  tudo  que  acontece  no  poder  legislativo  através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelos novos canais no youtube e
facebook (camaracg oficial).
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